

# 柳絮迷人眼,当心会过敏

## 满天的飞絮让人有点烦,预计会持续到6月

记者王玉文  
徐涛/图

柳絮飞时花满城,虽说这画面看似美丽,却给我们生活、出行带来了诸多不便,不仅影响视线让人“雾里看花”,更让一些有过敏性肤质的市民苦不堪言。



一夜之间,柳絮就白茫茫一片

### 满天的飞絮,让人有些烦

清晨7:20,王先生出门准备上班去,来到车边一看,“雪花”落满了整个车身,这“雪花”全部都是柳絮,拿出车用扫把开始清扫,这一扫,顿时空中柳絮乱飞,王先生自己身上落了不少柳絮,路过的行人都要捂着嘴巴

走过。

刘小姐属于过敏性体质,昨日见到记者时,不停地咳嗽,同时她捋起袖子给记者看她的两臂,让记者吓了一跳。刘小姐的两臂红红的,因为很痒,不停地用手抓。为了减少漫天的柳絮对自己

的伤害,刘小姐说,现在每天出门只有选择戴口罩和打伞。

据环城公园工作人员介绍,五月以来,持续高温闷热的天气,加之间断的暴雨,使得这些飞扬的柳絮一夜之间由“小雪”变“大雪”,环城路边更是“雪花”漫天。

### 今年飞絮将“飞”到6月

烦人的柳絮要飘落到什么时候才能结束呢?之前就有媒体报道,将在一周左右结束飞絮,但是已经过了两周,柳絮依然在飞。昨日记者采访了合肥市林业和园林局公园处的工作

人员。

据介绍,杨柳飞絮是一种自然现象,现在合肥上空飞舞的柳絮,其实不仅仅是柳絮,还有一些是杨树飞絮。从统计来看,合肥有5万多株杨树,预计,这个飞絮

今年将会持续到6月份。

据悉,目前合肥南一环、西一环、北一环、西二环、金寨路、长江路等6条城市主次干道两侧,较多地种植了杨树,在这附近,杨絮会出现得比较多。

### 做好保护措施避免过敏

飞舞的柳絮让刘小姐非常烦恼,那么飞絮对人体有害吗?昨日记者采访了安徽中医学院一附院呼吸科主任张念志。

据张念志介绍,飞絮对人体没有什么伤害,但是对于过敏体质的人来说,会造成过敏反应。治疗这个过敏反应最好的办法,

就是远离过敏源。百姓可以采取减少接触飞絮的机会,或者戴口罩,杜绝飞絮进入嘴巴,从而引起过敏。

# 立交桥上,摩托车“吻”上面包车

星报讯(记者张崑黄洋洋)昨日上午10时40分许,在合肥五里墩立交桥上,一辆快速行驶的摩托车与同向行驶的面包车发生碰撞,摩托车驾驶员飞出数米远,当场昏迷。

### 摩托车司机飞出数米远

事故发生后,记者迅速赶往现场看到,由于车祸的发生,加之又是立交桥分岔口,过往车辆多,造成此路段长达20多分钟的拥堵。

据当时行车经过此地的陈先生介绍,当时,两车都由南向北同向行驶,面包车靠左车道行驶,摩托车靠右侧,行至西一环路与

长江路分岔口时,面包车右转变道往长江路,由于车速快,摩托车未反应过来,撞在了面包车侧尾部。相撞后,摩托车司机飞出数米远,当场昏迷。

随后,记者来到105医院,被撞小伙正在接受治疗,记者看到他满身多出地方擦破了皮,疼痛得不停地喊叫。

据当时乘坐面包车的一名女士介绍,他们一行4人乘坐面包车去办事,下了合作化路高架桥后又上了五里墩立交,“当时,我在车上玩手机,突然听到车子尾部发出一声响,发生车祸了。”

据小伙介绍,自己今年24岁,

姓刘,是名太阳能维修工。

### 立交桥上两轮车跑得欢

据相关道路交通安全法规定,非机动车和摩托车是不允许上立交桥和高架桥的。但记者驱车再次来到事发现场,发现两轮摩托车和电动车还真不少。

对此,安徽安泰律师事务所黄莉莉对记者介绍,高架桥和立交桥仅仅是针对机动车快速通行,并没有非机动车通道,所以非机动车上桥,即未按规定车道通行。本次道路交通事故责任,还需交警部门依法认定。

## 新桥机场将在蜀山建航站楼

### 预计今年年底开工

星报讯(宏春查玮亚萍记者徐涛)新桥机场很快就要投入使用了,但因为距市区有30多公里,这让许多市民感到不太方便。其实,安徽民航方面已经为你考虑到了,计划年底在蜀山区长江西路附近建一处7万平方米的城市航站楼,到时,您在市区办理好各项登机手续,连行李都不用带,就可以乘着机场提供的大巴,直抵“热带鱼”(新桥机场昵称)。

据悉,安徽民航机场集团公司计划在长江西路高架西末端向西前行2公里处建一处城市航站楼,具体位置在蜀山经济开发区长江西路以北、振兴路以东,距合肥汽车客运西站仅1公里,离合淮阜高速入口只有七八百米。建成后,旅客在这里就可办理好各种登机手续,坐机场提供的大巴直达机场。如果你的行李重,可以在这儿就托运,在你办好手续之

后,机场方会按程序送上飞机,您不需操心,只要到达目的地以后下飞机提取就可以了。当然,如果时间早的话,您还可以一身轻松地到周边的大蜀山风景区看看山,到董铺湖看看水,到植物园欣赏赏花。如果你累了饿了,这里还有商务办公、餐饮、住宿和地下停车场等综合性服务设施。

记者从蜀山经济开发区获悉,航站楼只是安徽民航机场集团公司在此建设项目的的一个子项目,总项目全称是新桥机场市内配套工程及后勤基地项目,主要包括航空客货销售服务中心、航空客运和物流中转服务中心、五星级酒店(城市航站楼)、服务于各航空公司和机场单位等商务办公使用的民航大厦,以及新桥机场后勤服务保障基地配套住房等。目前,该项目已完成初步规划方案设计工作,计划于今年年底开工建设。

## 轿车银行前自燃,险殃及ATM

星报讯(记者张敏)昨晚20时许,在省城蒙城北路与义井路交口东北角中国银行门口,一辆停靠在此的红色斯柯达轿车突然自燃,卷起滚滚浓烟,火势不断蔓延,危及几步之隔的其他两辆车,而银行ATM机正对着火势迅猛的车头,危险一触即发。

记者赶到现场时,消防人员已经将火扑灭,但该车已经损毁严重,成为一堆废铁,引擎盖被掀起,内侧凌乱地散着线路和部件,现场焦味刺鼻。

直至消防人员撤离,该车主一直未出现。据附近银行工作人员介绍,事发时,银行人员恰好正在加班,大家闻到一股

焦味,发现那辆轿车已经开始冒火,情急之下,十多名男性工作人员抱着灭火器冲了出去。

“用了十几个灭火器,才将火势控制住,没有让火势继续蔓延。”工作人员很庆幸,ATM机的塑料外罩被烤化,未影响机器正常运行。

半个小时后,该车车主姗姗来迟,是名中年女子,望见近乎报废的车辆心疼不已,其称该车买来才2年,平日一直爱护有加,而且从未发现有过线路故障老化的迹象。

**皖能大厦**  
WANNENG HOTEL  
全新装修  
特价标准间288元  
数量有限,预订从速  
订房: 2225056、2225057 订餐: 2225178  
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号

**功德居**  
| 素 | 食 | 餐 | 厅 |  
— GONGDEJU —  
VEGETARIAN RESTAURANT  
**膳·用膳·用素膳**  
合肥市南二环与北齐云山路交口北100米  
电话: 400-000-5274 我爱吃素

买建材家具,再等7天,多省1万元!

## 5月26至27日,古井体育馆将举办家装材料团购会

5月26~27日,在安徽省古井体育馆举办家装材料万人团购会将是今年上半年最后一场大型活动,价格优惠力度史无前例。

### 大品牌 大规模

本次526团购活动将有500多个知名品牌参展,欧派橱柜、美佳橱柜、志邦橱柜、琥珀地板、国林地板、家诚地板、木王地板、兔宝宝地板、马可波罗瓷砖、蒙娜丽莎瓷砖、宏宇陶瓷、冠珠陶瓷、箭牌卫

浴、安华卫浴、九牧卫浴、中宇卫浴、名品木门、双虎木门、尚古雅居木门、孟氏木门、客来福移门、史丹利移门、瑞丽宜家移门、顶固移门、大维装饰、格力空调、方太电器、老板电器、帅康电器、万和电器、万家乐电器、美的电器、西门子电器、樱花厨卫、多乐士油漆、环湖家具等品牌将再次力邀厂家老总现场放价,更有部分的品牌如史丹利移门活动当天下单后每单可以直接返

现100元现金给装修业主。

### 全场特价 力度空前

本次526活动超低价格:安华卫浴面盆1元/个、卡铂吊顶LED厨卫照明灯1元/个、亮丽宜家灯饰1元/个、西蒙开关1元/个、马可波罗瓷砖588元/片、特高特瓷砖2.99元/片、源古地板58元/平方、莱诺地板48元/平方、保洁衣柜98元/米、金迪室内门99元/樘、庐州福林移门108元/平

方、箭牌卫浴599元/套、法比亚卫浴1990元/全套卫生间,力度将震撼全市。

### 签订协议 更有保障

5月26~27日活动现场,将邀请合肥市12315、律师团、各大媒体现场坐镇监督,所有参展厂家现场放价。确保比平时个人购买低8%~30%,商家郑重承诺活动当天为全市最低价,保价半年(5月26日~11月27日),否则十倍差价

赔偿,30天内可退单。如果活动现场发现价格高了,请立即拨打2369988举报。

### 抓紧时间 免费领票

请抓紧时间领取526家装材料团购会的门票参与活动!凭贵宾门票可领取装修护照一本,活动当天检票时还可领取团购价一览表、全市畅销品牌一览表、手提袋、笔、水票、导购手册一本及现金券3000元(可全场通用)。